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Estado do Rio Grande do Sul 
Município de Quatro Irmãos 

Poder Legislativo 

 
 

ATA N° 012/2020 

SESSÃO ORDINÁRIA 21/07/2020. 

Aos vinte e um dias do mês de julho de dois mil e vinte (21-07-2020), às dezoito horas e trinta 

minutos (18h30min), reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Quatro Irmãos, Estado do 

Rio Grande do Sul, para 10º Sessão Ordinária da 5º legislatura na sala de sessões, localizada na Av. 

Barão Hirch, sob Presidência do vereador Juliano dos Santos secretariado pela Vereadora Elisa 

Valdete Kohn. Verificando o quórum estavam presentes nove (09) vereadores: Senhores: Alduir 

Adrichen, Genice Simone Kossmann, Elisa Valdete Kohn, Jair Dias dos Santos, João Henrique 

Bazzotti, Ademar Nadal, Ricardo Tomaz e Giovan Poganski. Aberto os trabalhos da sessão, o 

Senhor Presidente cumprimentou os presentes e os ouvintes da transmissão ao vivo e solicitou que a 

Secretaria da Mesa Diretora vereadora Elisa Valdete Kohn efetuasse a leitura do texto bíblico. A 

seguir foi colocada em votação a ata n° 011/2020, de 07/07 de 2020(última sessão ordinária), que 

submetida à apreciação e colocada em votação obteve aprovação unânime. Passando para a matéria 

do dia, antes da leitura do projeto foi feito leitura de um projeto (Kiara amiga dos cuscos) criado 

pela Luana A.Barrozo e Bruna Paliga aqui em nosso município com o objetivo de promover o bem-

estar, alimentação, castração e adoção de animais de rua, com base no Art. 32 da LEI FEDERAL n° 

9.605/98(Crimes Ambientais), e no Art.164 do CÓDIGO PENAL, o presidente explicou o projeto e 

parabenizou às  pela iniciativa e pela preocupação do bem estar dos animais, e o apoio que devemos 

dar para o prosseguimento do mesmo, na sequência foi feito a leitura do PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL N° 015/2020, DE 15 DE JULHO DE 2020. INSTITUI PROGRAMA DE 

ESTERILIZAÇÃO DE CÃES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado para apreciação 

havendo manifestação do vereador João Henrique onde obteve a palavra e destacou a importância 

de uma emenda no projeto onde incluiria também os gatos para que o projeto ficasse mais 

complexo, retomando a palavra o senhor presidente após ter consultado a assessora jurídica Sra. 

Rubieli, ressaltou que não seria possível no momento fazer essa emenda pois isso atrasaria o projeto 

e os recursos que precisam no momento, colocou ainda que mais tarde poderiam inserir essa 

emenda, em seguida  foi posto em votação onde foi aprovado por todos. Na sequência foi lido o 

PROJETO MUNICIPAL N°016/2020, DE 16 DE JULHO DE 2020. AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO ESPECIAL E INCLUIR COMO ELEMENTO 

CONTÍNUO NO ORÇAMENTO O VALOR DE R$ 5.000,00(CINCO MIL REAIS), E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Não havendo manifestação foi aprovado por unanimidade. 

Prosseguindo o presidente Juliano dos Santos parabenizou a todos os colonos e motoristas pela sua 

passagem no próximo dia 25 de julho, agradeceu pelo empenho e dedicação desses profissionais 

que faz muita importância para a população, principalmente nossos motoristas da saúde que estão 

na linha de frente dessa pandemia, onde tem dois colegas vereadores nesta batalha, desejou a 

proteção de Deus a esses profissionais. Passou-se para o GRANDE EXPEDIENTE onde fizeram 

uso da palavra os seguintes Vereadores: Ademar Nadal, João Henrique Bazzotti, Eliza Valdete 

Kohn, Jair Dias Dos Santos, Giovan Poganski e Ricardo Tomaz. Finalizando, o Presidente da casa 

Juliano dos Santos Anunciou que a próxima Sessão Ordinária se realizará no dia 04/08/2020 ás 

18:30h. Sem mais a ser tratado foi encerada a Sessão. Nada mais havendo a constar encerro a 

presente ata que será assinada pelo Presidente e pela 1ª Secretária.                

                                                                         

JULIANO DOS SANTOS                       ELISA V. KOHN 

       PRESIDENTE                                    1ª SECRETÁRIA 


